Bedienungs- /Montageanleitung SP"“'-TI'IIEME@
Sport-Thieme Transportwagen fur Q 4 \ .
Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie

38367 Grasleben - Tel. 05357 - 181 81
www.sport-thieme.de

3 Bodenturnmatten
Art.-Nr.: 122 1116

Bedienungs- / Montageanleitung fur Transportwagen fiir 3
Bodenturnmatten

Vielen Dank, dass Sie sich fur ein Sport-Thieme-Produkt entschieden haben. Damit
Sie viel Freude an diesem Produkt haben, erhalten Sie im Folgenden wichtige
Hinweise flr Ihre Sicherheit sowie den Gebrauch und die Wartung des Gerates.
Lesen Sie bitte diese Anleitung vollstandig durch, bevor Sie mit der Montage bzw.
Nutzung beginnen:

Abb.1 Transportwagen fir 3 Bodenturnmatten

1. Im Lieferumfang sind enthalten:

Pos. Anz. Bezeichnung
1 2 Platte 995 x 1495 mm
2 3 Bugel
3 2 Verbindungsrohr
4 4 Lenkrolle mit Anschraubplatte @ = 125 mm
5 8 Flachrundschraube DIN 603 — M8 x 65
6 24 Sechskantschraube DIN 933 — M8 x 35
7 56 Unterlegscheibe DIN 125 — 8,4 mm
8 32 Federring DIN 127 — 8
9 8 Sechskantmutter DIN 934 — M8
10 24 Hutmutter DIN 1587 — M8
Allgemein

Der Transportwagen ist ein Gerat zum Transport und Lagern von Bodenturn-
matten. Durch die geschlossene Plattform transportieren und lagern Sie lhre
Matten wesentlich schonender. Mit 4 leichtgé&ngigen, kugelgelagerten Lenkrollen.

Seite 1 von 2 09/2018



di -/ lei e
SportThieme Transportwagen fir SPZ)RT-THIEME

3 Bodenturnmatten
Art.-Nr.: 122 1116

Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie
38367 Grasleben - Tel. 05357 - 181 81

www.sport-thieme.de

2. Bedienungs- und Aufbauanleitung

Abb. 2: Montage

Um den Wagen aufzubauen, verbinden Sie zuerst die Platten (1) mit den
Verbindungsrohren (3). Verwenden Sie dazu die daflr vorgesehenen Schrauben,
Scheiben, Federringe und Muttern (5, 7, 8, 9). Anschlie3end konnen die Bugel (2)
und Rollen (4) montiert werden. Verwenden Sie auch hierfir das entsprechende
Montagematerial (6, 7, 8, 10). Zum Schluss wird der mittele Bligel montiert.

Achtung: Das Gerét nicht Uberlasten oder beklettern!

max. Belastung 150 kg
Transport von Personen Verboten!

A Wartungshinweise und Pflege

Hinweis:

Fuhren Sie in regelmalligen Abstanden eine Sichtprifung durch.
Aufgrund unserer kontinuierlichen Qualitatsprifung der Produkte
konnen sich technische Anderungen ergeben, die zu
geringfigigen Abweichungen in der Anleitung fluhren kann.
Kontrollieren Sie regelmafig die Schraubverbindungen auf ihren
festen Sitz.

Prufen Sie das Gerat auf eventuelle Beschadigungen, und
tauschen Sie verschlissene Teile aus. Uberpriffen Sie den
Zustand von Holzelementen, denn durch Nutzung kdnnen
Absplitterungen oder andere Gebrauchsspuren entstehen.
Achten Sie auf die Gangigkeit beweglicher Teile.

Fir Fragen stehen wir Thnen gerne zu Verfugung.

Ihr Sport-Thieme Team

Seite 2 von 2 09/2018



